



G E C O R O

Verslag van de vergadering van donderdag 5 maart 2020

('t Hert-19.30u)

Aanwezigen:

Schepenen:

Voorzitter: Frans Visser

Secretaris: Cedric Heerman

Leden: Lutgart Proost, Joris Willems, Mieke Machielsens, Luc Vanhout, Caroline Daemen, Simonne Evrard, Stien Maes, Herman De Backer, Dini Versteynen, Carolien Van Gorp, Sofie Schelles, Wilfried Sylverans, Corneel Van de Sande, Linda Van Dooren

Raadsleden/waarnemers: -

Gast sprekers:

Verontschuldigd: Annick Luyten, Erik Smeets, Rik Hendrix, Sara Vallers, Bart Boeckx, Edith Wouters, Erik Van Geirt, John Glenisson, Peter Vervoort, Stien Maes

Afwezig: Johan Spits, Stef Breugelmans

Verslaggever: Gert Cloostermans

Agenda:

- Startnota RUP Mastermeubel
- Startnota RUP Maréchal
- Startnota RUP Proost-Van Gorp
- Varia

Advies startnota RUP Mastermeubel:

Luc Vanhout verlaat de vergadering voor dit punt.

De startnota wordt voorgesteld.

Opmerkingen:

- Kan in het RUP de erfgoedwaarde van het gebouw mee vastgelegd worden?
- Het parkeerverhaal langs een gewestweg is een probleem. De op- en afrit van de parking brengt gevaarlijke situaties met zich mee. Kan dit verder bekeken worden?

Advies startnota RUP Maréchal:

Luc Vanhout neemt terug deel aan de vergadering

De startnota wordt voorgesteld.

Opmerkingen:

- Het zou niet slecht zijn om in de toekomst naar een uitdoving van de activiteiten te gaan. Er mogen in de toekomst zeker geen activiteiten met een grotere ruimtelijke en mobiliteitsimpact komen.

Advies startnota RUP Proost-Van Gorp:

De startnota wordt voorgesteld.

Opmerkingen:

- De groenbuffer rond het bedrijf moet kwalitatief in orde zijn en moet verder gaan dan een strook groen rond de bedrijfsgebouwen.
- Ook hier kan er best opgenomen worden dat er in de toekomst geen activiteiten met een grotere ruimtelijke impact en mobiliteitsimpact mogen komen.

Varia:

/